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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 13/2011 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 2ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 
ΘΕΜΑ: Ανάπλαση Κ.Χ. 946Α που ορίζεται από τις οδούς Διονύσου – Λεπτοκαρυάς – 
Ζωοδόχου Πηγής σε χώρο Ανάπαυσης & Πρασίνου. 

 
Στη Λάρισα σήμερα 28η Σεπτεμβρίου του έτους 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:30 μ.μ., το Συμβούλιο 

της 2ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την με αρ. 105529/26-9-2011 έγγραφη πρόσκληση 
του Προέδρου της 2ης Δημοτικής Κοινότητας κ. Μητούλα Βάϊου, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα 
μέλη. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών, 
παρευρέθηκαν παρόντα μέλη επτά (9), ήτοι οι: 1) Μητούλας Βάϊος,, 2) Παπαδήμα Παρασκευή, 3) 
Κυριλλίδης Νικόλαος, 4) Κοντοθανάσης Επαμεινώνδας, 5) Μηνά Ελένη, 6) Καλόγηρος Κων/νος, 7) 
Καρτσαφλέκη – Αγοράστη Βασιλική, 8)  Παναγιώτου Ιωάννης, και 9)Τσαπραλή Μαρία. 

και δεν προσήλθαν οι κ.κ.:1) Κουντούρη – Γιοβανούδη Καλλιόπη και 2) Χατζηγρίβας Θεοφάνης. 
Το Συμβούλιο της 2ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 

θέμα: Ανάπλαση Κ.Χ. 946Α που ορίζεται από τις οδούς Διονύσου – Λεπτοκαρυάς – Ζωοδόχου Πηγής 
σε χώρο Ανάπαυσης & Πρασίνου και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010. 
2. Την εισήγηση του Προέδρου της Κοινότητας κ. ΜΗΤΟΥΛΑ Βάϊου, η οποία έχει ως εξής:  

Εδώ  και χρόνια ο Κ.Χ.946Α που ορίζεται από τις οδούς Διονύσου – Λεπτοκαρυάς –Ζωοδόχου Πηγής, 
έχει τα πεζοδρόμια που τον ορίζουν έτοιμα και υπάρχουν μέσα δένδρα απλά χρειάζεται μια μικρή 
διαμόρφωση με λίγο γρασίδι για να σταματήσει να είναι χώρος παρκινγκ για τα αυτοκίνητα και να γίνει 
χώρος ανάπαυσης και πρασίνου. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 Εγκρίνει την πρόταση για: 
Την ανάπλαση του Κ.Χ. 946Α που ορίζεται από τις οδούς Διονύσου – Λεπτοκαρυάς – Ζωοδόχου Πηγής 

σε χώρο Ανάπαυσης & Πρασίνου, όπως αναφέρεται στην παραπάνω εισήγηση. 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 2ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
Μητούλας Βάϊος      Παπαδήμα Παρασκευή 
         Κυριλλίδης Νικόλαος 
 `        Κοντοθανάσης Επαμ. 
         Μηνά Ελένη 
         Καλόγηρος Κων/νος 
         Καρτσαφλέκη–Αγοράστη Βασ. 
         Παναγιώτου Ιωάννης 
         Τσαπραλή Μαρία 
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